



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO
CÂMPUS CERES

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 05 AO EDITAL Nº 033, DE 14 DE OUTUBRO DE 2014

PROCESSO SELETIVO 2015/1 PARA INGRESSO EM CURSOS TÉCNICOS

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO CÂMPUS CERES DO INSTITUTO FEDERAL GOIANO (IF GOIANO), no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº 063, publicada no Diário Oficial da União de 1º/02/2012, torna público o presente edital de retificação ao edital do Processo Seletivo 2015/1 para ingresso nos Cursos Técnicos de nível médio, com as alterações a seguir:

ONDE SE LÊ:

2 DO CRONOGRAMA

ETAPAS	PERÍODO
Divulgação do resultado preliminar	16/12/2014
Prazo para interpor recurso contra resultado preliminar	17/12/2014
Divulgação do resultado final	19/12/2014

LEIA-SE:

2 DO CRONOGRAMA

ETAPAS	PERÍODO
Divulgação do resultado preliminar	18/12/2014
Prazo para interpor recurso contra resultado preliminar	19/12/2014
Divulgação do resultado final	22/12/2014

ONDE SE LÊ:

9 DA DIVULGAÇÃO DO GABARITO, DA CORREÇÃO, DA CLASSIFICAÇÃO E





SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO
CÂMPUS CERES

DO RESULTADO

9.6 A divulgação do resultado preliminar será feita na página <http://www.ifgoiano.edu.br/ceres>, em **16/12/2014**. A divulgação do resultado definitivo dar-se-á em **19/12/2014**, no mesmo endereço.

LEIA-SE:

9 DA DIVULGAÇÃO DO GABARITO, DA CORREÇÃO, DA CLASSIFICAÇÃO E DO RESULTADO

9.6 A divulgação do resultado preliminar será feita na página <http://www.ifgoiano.edu.br/ceres>, até as 20 horas de **18/12/2014**. A divulgação do resultado definitivo dar-se-á em **22/12/2014**, no mesmo endereço.

Os demais itens e subitens do Edital nº 033, de 14 de outubro de 2014, permanecem inalterados.

Ceres, 16 de dezembro de 2014.

Hélber Souto Morgado
Diretor-Geral

